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5.2.2013 - 'à ãòåî ,'à øèñîñ ,â"òùú ì"äðù

åú÷çøä éãë ãò äøîåçá ùðòé ä÷úòäá ñôúé åà íéøåñà øæò éøîåç åúåùøá åàöîéù ïçáð :äøéäæî úòîùî úãòå:äøéäæî úòîùî úãòå:äøéäæî úòîùî úãòå

äèéñøáéðåàäî

ïé÷èåø÷ äøåøã 'øãïé÷èåø÷ äøåøã 'øãïé÷èåø÷ äøåøã 'øã

úå÷ã ùîçå íéòáøàå íééúòù :äðéçáä êùî

.ïåáùçîì èøô ùåîéùá øåñà øæò øîåç ìë

.úåéåâìôúäå úåàçñåð éôã íéôøåöî ïçáîì

äáåùúá çåèá äúàù øçàì .úåìàùä ìë ìò úåðòì êéìò .äðåëð úçà äáåùú äìàù ìëì .æéåå÷ úåìàù 17 êéðôì

äéìò äáåùúäå ìñôú úåáåùú éúù äðîùøú äì äìàù .ãøôðá óøåöîä úåáåùúä æåëéø ñôåèá äúåà íåùø ,äðåëðä

.úåðåëðä úåáåùúä ïéðîá àáåú àì

íåéñ íò .ïåéöä úòéá÷á ïåáùçá åç÷ìé àì åìà íéôã äø÷î íåùá .íéáåùéç òåöéáì ïçáîä éôãá ùîúùäì øúåî

.úåáåùúä óã íò ãçéá ïçáîä éôã úà øéæçäì êéìò ïçáîä

íéáåùéçá ìéçúî äúàù éðôì .úîàá ïäù äîî øúåé úåù÷ ïåùàø èáîá úåàøäì úåìåëé úåìàùäî ÷ìç .ùâøúú ìà

.äìàùá êîî ùøãðä ìò äáùçîì úå÷ã øôñî ùéã÷úù éàãë

1 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

úåøéëùä éîã éôìúåøéëùä éîã éôìúåøéëùä éîã éôì

ìá÷úä ,äøéãä øëù ìò äàöåäì ñçéá úéìåù äééèð äúåà äðùé íéøáâìå íéùðìù äøòùää úðéçáá

t = −1.67 .1

t = +1.67 .2

t = −2.298 .3

t = +2.298 .4

2 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

úåøéëùä éîã éôìúåøéëùä éîã éôìúåøéëùä éîã éôì

ìá÷úä ,ç"ù 300-á äøéã øëùì äàöåää úà úåìòäì éåôö ç"ù 1, 000-á äìåò åúñðëäù øáâù äøòùää úðéçáá

éèñéèèñä

t = 0.625 .1

t = +3.75 .2

t = −3.75 .3

t = −1.67 .4
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3 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

úåøéëùä éîã éôìúåøéëùä éîã éôìúåøéëùä éîã éôì

,ç"ù 300-á äøéã øëùì äàöåää úà úåìòäì äéåôö ç"ù 1, 000-á äìåò äúñðëäù äùàù äøòùää úðéçáá

éèñéèèñä ìá÷úä

t = −1.037 .1

t = −0.625 .2

t = −1.373 .3

t = +1.373 .4

4 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

úåøéëùä éîã éôìúåøéëùä éîã éôìúåøéëùä éîã éôì

,íéøáâ ìù åæì ääæ íéùð ìù äàöåää úééö÷ðåôù äøòùää úðéçáá

0.10 î"øá úéçãð äøòùääå F = 35.29 éèñéèèñä ìá÷úä .1

0.10 î"øá úéçãð äøòùääå F = 70.58 éèñéèèñä ìá÷úä .2

0.10 î"øá úéçãð äøòùääå t = −1.667-å t = +2.2978 íéèñéèèñä åìá÷úä .3

úåîéåñî úåéñøâøá e′e éëøò íéøñçù ïååéë äøòùää úà ïåçáì ïúéð àì .4

5 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

I ÷ìç éðåòä éøåòéù éôìI ÷ìç éðåòä éøåòéù éôìI ÷ìç éðåòä éøåòéù éôì

:àåä ääåáâä äìëùää éøåòéù ïéáì éðåòä éøåòéù ïéá øáñää íã÷î

0.5555 .1

0.4444 .2

0.6666 .3

0.3333 .4

6 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

I ÷ìç éðåòä éøåòéù éôìI ÷ìç éðåòä éøåòéù éôìI ÷ìç éðåòä éøåòéù éôì

åúåàá éðåòä å÷ì úçúîù úåçôùîä æåçà úà 0.2-á äãéøåî æåçîá ääåáâä äìëùää éìòá æåçàá 1 ìù äéìò ìë .1

0.0632 àéä äæ ïãîåà ìù ï÷úä úééèñå æåçî

åúåàá éðåòä å÷ì úçúîù úåçôùîä æåçà úà 0.2-á äãéøåî æåçîá ääåáâä äìëùää éìòá æåçàá 1 ìù äéìò ìë .2

0.0141 àéä äæ ïãîåà ìù ï÷úä úééèñå æåçî

åúåàá éðåòä å÷ì úçúîù úåçôùîä æåçà úà 2-á äãéøåî æåçîá ääåáâä äìëùää éìòá æåçàá 0.01 ìù äéìò ìë .3

0.0632 àéä äæ ïãîåà ìù ï÷úä úééèñå æåçî

åúåàá éðåòä å÷ì úçúîù úåçôùîä æåçà úà 2 -á äãéøåî æåçîá ääåáâä äìëùää éìòá æåçàá 0.01 ìù äéìò ìë .4

0.0141 àéä äæ ïãîåà ìù ï÷úä úééèñå æåçî
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7 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

II ÷ìç éðåòä éøåòéù éôìII ÷ìç éðåòä éøåòéù éôìII ÷ìç éðåòä éøåòéù éôì

(X ′X)north + (X ′X)south = X ′X :'à äðòè

(X ′Y )north + (X ′Y )south = X ′Y :'á äðòè

(Y ′Y )north + (Y ′Y )south = Y ′Y :'â äðòè

:äðåëðä äáåùúá åøçá

úåðåëð úåðòèä ìë .1

úåðåëð 'â 'à úåðòè ÷ø .2

úåðåëð 'á 'à úåðòè ÷ø .3

úåðåëð ïðéà úåøçàä úåáåùúä ìë .4

8 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

II ÷ìç éðåòä éøåòéù éôìII ÷ìç éðåòä éøåòéù éôìII ÷ìç éðåòä éøåòéù éôì

(e′e)north + (e′e)south = e′e :'à äðòè

(R2)north + (R2)south = R2 :'á äðòè

:äðåëðä äáåùúá åøçá

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .1

úåðåëð úåðòèä éúù .2

äðåëð 'à äðòè ÷ø .3

äðåëð 'á äðòè ÷ø .4

9 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

III ÷ìç éðåòä éøåòéù éôìIII ÷ìç éðåòä éøåòéù éôìIII ÷ìç éðåòä éøåòéù éôì

,(éîúéøâåìä ìãåîä ïéáì éøàéðéìä ìãåîä ïéá äøéçá) úåàéöîä úà øúåé ïåëð øàúîä ìãåîä úøéçáì

øúåé ïè÷ úåéèñä éòåáéø íåëñ åáù ìãåîá øåçáì ùé :'à äðòè

øúåé ìåãâ øáñää íã÷î åáù ìãåîá øåçáì ùé :'á äðòè

øúåé ìåãâ ïð÷åúîä øáñää íã÷î åáù ìãåîá øåçáì ùé :'â äðòè

:äðåëðä äáåùúá åøçá

úåðåëð ïðéà úåðòèä ìë .1

äðåëð 'â äðòè ÷ø .2

úåðåëð 'á 'à úåðòè ÷ø .3

úåðåëð ïðéà úåøçàä úåáåùúä ìë .4

10 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

ìòåôá úéáéøå äéåôö úéáéø éôììòåôá úéáéøå äéåôö úéáéø éôììòåôá úéáéøå äéåôö úéáéø éôì

àåä øáñää íã÷î

0.62135 .1

0.52 .2

0.68775 .3

úåðåëð ïðéà úåøçàä úåáåùúä ìë .4
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11 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

ìòåôá úéáéøå äéåôö úéáéø éôììòåôá úéáéøå äéåôö úéáéø éôììòåôá úéáéøå äéåôö úéáéø éôì

0-ì äååù êúåçäù äøòùää úà íéçåã àì 0.05 î"øá :'à äðòè

1-ì äååù òåôéùäù äøòùää úà íéçåã àì 0.05 î"øá :'á äðòè

:äðåëðä äáåùúá åøçá

úåðåëð úåðòèä éúù .1

äðåëð 'á äðòè ÷ø .2

äðåëð 'à äðòè ÷ø .3

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .4

12 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

ìòåôá úéáéøå äéåôö úéáéø éôììòåôá úéáéøå äéåôö úéáéø éôììòåôá úéáéøå äéåôö úéáéø éôì

2 êøòä úà ììåë åððéà êúåçì êîñä çååø 0.95 ïåçèá úîøá :'à äðòè

2 êøòä úà ììåë åððéà òåôéùì êîñä çååø 0.95 ïåçèá úîøá :'á äðòè

:äðåëðä äáåùúá åøçá

äðåëð 'á äðòè ÷ø .1

äðåëð 'à äðòè ÷ø .2

úåðåëð úåðòèä éúù .3

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .4

13 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

ìòåôá úéáéøå äéåôö úéáéø éôììòåôá úéáéøå äéåôö úéáéø éôììòåôá úéáéøå äéåôö úéáéø éôì

ìãåîäù ,øîåìë) äéåôöä úéáéøì äååù ìòåôá úéáéøäù êë ,úåéìàðåéöø ïä úåéôéöäù äøòùää úà ïåçáì äöø ø÷åçä

.(Tt = Ft + ut àåä

úåéìàðåéöø úåéôéöäù çéðäì ïúéð 0.05 î"øáå 2.0376 àåä ïçáîä éèñéèèñ .1

úåéìàðåéöø úåéôéöäù çéðäì ïúéð àì 0.05 î"øáå 4.0752 àåä ïçáîä éèñéèèñ .2

úåéìàðåéöø àì úåéôéöäù çéðäì ïúéð 0.05 î"øáå 22.97 àåä ïçáîä éèñéèèñ .3

úåðåëð ïðéà úåøçàä úåáåùúä ìë .4

14 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

:äàáä äàöåúä äìá÷úä êúåç àìì éøàéðéì ìãåîá

X ′X =
(

30 40
40 30

)

äæì äæ íéååù íéòåôéùì íéðãîåàä :'à äðòè

äæì äæ íéååù íéòåôéùì íéðãîåàä ìù úåéåðåùì íéðãîåàä :'á äðòè

:äðåëðä äáåùúá åøçá

äðåëð 'á äðòè ÷ø .1

äðåëð 'à äðòè ÷ø .2

úåðåëð úåðòèä éúù .3

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .4
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15 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
:äàáä äàöåúä äìá÷úä êúåç àìì éøàéðéì ìãåîá

X ′X =
(

30 40
40 30

)

åæì åæ úååù íéøéáñîä íéðúùîä ìù úåéåðåùä :'à äðòè
øéáñîä äðúùîä éôì äéñøâø íâ õéøðå êúåç àììå ãáìá ïåùàøä øéáñîä äðúùîä éôì äéñøâø õéøð íà :'á äðòè

.íéîã÷îì íéðãîåàä íúåà úà ìá÷ð - êúåç àììå ãáìá éðùä
:äðåëðä äáåùúá åøçá

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .1
äðåëð 'à äðòè ÷ø .2

úåðåëð úåðòèä éúù .3
äðåëð 'á äðòè ÷ø .4

16 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
nxk rank(X) = k äöéøèî X

M = I −X(X ′X)−1X ′ L = X(X ′X)−1X ′

:íéðåéååù øôñî ïìäì

1) ML = 0

2) LM = 0

3) LL′ = (LL)

4) LX = X

:äðåëðä äáåùúá åøçá
íéðåëð íéðåéååùä ìë .1

íéðåëð 1 2 3 íéðåéååù ÷ø .2
úåîéé÷úî úåéñàì÷ä úåçðää ìëù éàðúá êà ,íéðåëð 1 2 3 íéðåéååù ÷ø .3

úåîéé÷úî úåéñàì÷ä úåçðää ìëù éàðúá êà ,íéðåëð íéðåéååùä ìë .4
17 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

nxk rank(X) = k äöéøèî X

M = I −X(X ′X)−1X ′ L = X(X ′X)−1X ′

:íéðåéååù øôñî ïìäì

1) trace(ML) = 0

2) trace(I −ML) = n− k

3) trace(ML) = trace(LL)

4) rank(M) = rank(L)

:äðåëðä äáåùúá åøçá
ïåëð 1 åøôñîù ïåéååùä ÷ø .1

íéðåëð 3-å 2 íäéøôñîù íéðåéååùä ÷ø .2
íéðåëð íéðåéååùä ìë .3

íéðåëð 4-å 1 íäéøôñîù íéðåéååùä ÷ø .4
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